Ostergruß und Bettensuche
Liebe Gläubige im Bistum Erfurt,
am Ostermontag hören wir von den Emmaus-Jüngern, die Jerusalem verlassen und unterwegs über ihren gemeinsamen Weg in den letzten Jahren nachdenken. Was sie nicht wissen: Jesus selbst begleitet sie auf ihrem Weg und wird von ihnen gebeten, mit ihm in Emmaus zu bleiben, da es schon Nacht geworden ist. Sie wollen ihn nicht allein lassen.
In zwei Monaten findet der 103. Deutsche Katholikentag in Erfurt statt. Hier werden viele Menschen ihr gewohntes Umfeld verlassen, um in Erfurt über ihren Glauben und ihre Lebenssituation ins Gespräch zu kommen. Und auch sie werden abends im Dunkeln stehen und sind auf die Gastfreundschaft der Menschen vor Ort angewiesen, um eine Bleibe für diese fünf Tage zu finden. 
Aus diesem Grund wende ich mich heute noch einmal an Sie: Ich bitte Sie, Katholikentags-Gäste aufzunehmen und bei ihren Freunden und Bekannten darum zu werben. Nehmen Sie für die fünf Tage Menschen auf, stellen Sie ein Bett oder ein Schlafsofa zur Verfügung. Noch immer haben Viele, die kommen wollen, keine Bleibe und sind auf die Gastfreundschaft der Menschen hier aus der Region angewiesen. Die Gäste brauchen nicht viel, ein Platz zum Schlafen, vielleicht ein Frühstück. Tagsüber werden sie unterwegs sein bei den zahlreichen verschiedenen Veranstaltungen. Ich bitte Sie, den Menschen einen Ort des Ankommens anzubieten und sie genau wie die Jünger einzuladen, bei Ihnen unterzukommen.
[bookmark: _GoBack]Anmelden können Sie die Unterkunft bei der Geschäftsstelle unter katholikentag.de/gastgeben oder unter betten@katholikentag.de. 
Ich danke Ihnen herzlich für Ihr Engagement und Ihre Gastfreundschaft und freue mich schon sehr darauf, viele von Ihnen in zwei Monaten in Erfurt zu treffen.
Ein gesegnetes Osterfest wünscht Ihnen

Ihr Dr. Ulrich Neymeyr, Bischof von Erfurt
